

多部门联手 拉网式巡查 我市开展严打违法建设专项行动

本报讯(记者 覃岩峰 马晓鹏)昨日,市政府下发通知,决定在全市深入开展违法建设查处工作。按照要求,市直各执法部门和各区要设置举报违法建设热线电话,对举报案件逐一排查,对新增违法建设,有关新闻媒体要及时曝光,跟踪报道,并定期公布违法建设单位或个人,以及违法设计、监理、施工单位的名单。

根据职责分工及执法范围,市城乡规划局局长具体负责市城市规划区内国有土地上违法建设的查处工作;市建委具体负责市内五区建设工程中涉及违法设计单位、建设单位、施工单位、工程监理单位的查处工作;市国土资源局负责全市范围内非法用地行为的查处工作;市房管局对未经规划许可或者未按规划许可规定进行建设的项目,不得办理预售许

可及其他相关手续,并依法查处违法违规销售行为。

市人防办负责依法应建不建、少建或者不按标准建设地下防空工程行为的查处工作;市公安消防支队负责对存在火灾隐患违法建设的查处工作;市财政局负责保障违法建设查处工作的经费;市公安局负责维护违法建设查处工作的秩序;市监察局对移交的违法建设案件及时介入,重点查处擅自改变规划、超

容积率建设的案件,构成犯罪的,依法移送司法机关处理;市内五区政府根据市相关部门的委托,负责城市规划区范围内本行政辖区集体土地上违法建设(特别是城中村违法建设)的查处工作。

通知指出,对于在查处期间能主动中止违法行为,自行拆除违法建设,对城市规划实施未造成影响的,可对相关责任单位或责任人免于处罚;原有的违法建设,暂不影响城市规划实施,且无结构安全隐患,不影响消防与抗震等安全的,由责任单位或责任人作出承诺,在城市规划需要时无偿拆除的,该建筑可作为临时建筑暂时保留;原有的违法建设,对城市规划实施不构成影响,经改正符合城市规划要求的,按有关规定处理;对原有的违法建设,严重影响城市规划实

施,无法采取改正措施消除对城市规划实施的影响的,要依法予以拆除;对发文之日起新发生的违法建设,各执法单位要依法从严查处,依法应拆除的必须拆除,纪检、监察部门要提前介入。

通知还要求,市直各执法部门和各区每年要定期集中开展违法建设专项整治活动,各责任单位对责任区域内的违法建设要建立巡查制度,落实地段责任制,开展拉网式巡查活动。对发现的违法建设,尤其是城中村、城郊村集体土地上,城市主要出入口、城市主干道、新修道路两侧及城市重要地段的违法建设,要在第一时间下达停工通知,限期自行拆除和强制拆除,做到早发现、早制止、早拆除,在全市范围内形成严厉打击违法建设的高压态势。

4家台湾地区银行 获准在大陆建分行

据新华社北京9月16日电(记者 刘诗平)中国银监会16日宣布,银监会已于近日批准台湾土地银行、第一商业银行、合作金库银行和彰化银行首批4家台资银行在大陆进行分行的筹建工作。

其中,台湾土地银行、第一商业银行获准在上海市筹建上海分行,合作金库银行获准在江苏苏州市筹建苏州分行,彰化银行获准在江苏昆山市筹建昆山分行。

首批4家台资银行获准在大陆地区筹建分行,是继两岸签署《海峡两岸金融合作协议》、《海峡两岸银行业监督管理合作谅解备忘录》后,两岸银行业交流与合作历程中取得的又一历史性突破,标志着两岸银行业交流与合作进入一个崭新的阶段。

郑州财税库银横向 联网系统稳步推进

本报讯(记者 卢文军 通讯员 冯云 王春倩)市地税局昨日传来消息,全市地税系统财税库银(财税库银是财政部门、税务机关、国库、商业银行的简称)横向联网系统正稳步推进,目前,已在中原、金水、荥阳、登封四个地税基层试点单位推广,其他征收单位正结合自身实际,广泛地向纳税人进行宣传动员并进行相关操作方法的培训、辅导,为推进横向联网工作的开展提供保障。

金水区地税局签约银行最多,登封市地税局推行户数最多。

市地税局有关负责人说,9月30日前,中原区局、金水区局、荥阳市局、登封市局将逐步把已实现电子申报缴税的纳税人全部纳入财税库银横向联网系统,为纳税人的征缴、入库、退库、更正、对账等业务提供安全、准确、快捷的电子处理手段,为纳税人提供便利、高效的纳税服务,实现税款资金快速划缴、高效对账、全程监控的缴库模式。

三新股今日上市

新华社深圳9月16日电(记者 武彩霞)深交所15日公告,瑞普生物、经纬电材和阳谷华泰三只新股将于9月17日在创业板上市交易,创业板个股数将增加至120只。

瑞普生物发行价格为60元/股,对应市盈率74.07倍。公司本次发行数量为1860万股,发行后总股本为7414.8万股,其中网上定价发行1488万股。公司是一家集兽用生物制品和兽用制剂研发、生产、销售和技术服务于一体的高新技术企业,产品包括兽用生物制品和兽用制剂两大类276个品种。

经纬电材发行价为21元/股,对应市盈率56.76倍。公司本次发行股份数量为2200万股,发行后总股本为8700万股,其中网上定价发行1760万股。公司一直致力于电磁线的设计、研发、生产和销售,主要产品有换位铝导线、薄铜箔包圆铝线、漆包铝扁线、漆包铜扁线及换位铜导线等。

阳谷华泰发行价为20.80元/股,对应市盈率51.36倍。公司本次发行数量为1500万股,发行后总股本为6000万股,其中网上定价发行1200万股。公司主营业务是橡胶助剂的研发、生产、销售,现有产品主要包括橡胶防焦剂CTP、促进剂NS和增塑剂A等橡胶助剂产品。

农行破发 市场悲观 沪深股市继续下挫

据新华社上海9月16日电(记者 潘清)承接前一交易日的下跌势头,沪深股市16日继续下挫,上证综指收盘勉强守住2600点整数位,深证成指则出现2%以上的较大跌幅。伴随“航母级”上市公司农业银行早盘“破发”,市场悲观气氛转浓。

沪深股市当日小幅低开。上证综指以2646.92点开盘,上摸2653.27点的全天高点后开始震荡走低,午后更一度跌破2600点整数位,下探2583.34点。此后股指略有回升并重回2600点上方,收报2602.47点,较前一交易日大跌50.04点,跌幅达到1.89%。

深证成指当日走势更弱,11164.02点的收盘点位较前一交易日大跌,跌幅达到2.17%。



9月16日,为期4天的第二届南京台湾名品交易会在南京国际博览中心开幕,800多家台湾企业展出了4万余项商品。此次台湾名品会以品味生活、时尚健康、美味体验为三大主题,共有家具及生活用品区、节能减排区、3C科技产品区、运动休闲区、服饰及配件区、文创产业区、台湾食品区、银发保健养生区等11个展区。图为台湾名品交易会一展台上展示台湾民窑艺术品。新华社发

前八个月全省一般预算收入超900亿

同比增长23% 郑州信阳新乡三市增幅领先

本报讯(记者 卢文军)省财政厅最新公布的数据显示,前八个月,全省预算执行情况好于预期,财政收入继续保持回升向好态势。其中,全省一般预算收入突破900亿元,达到930.2亿元,同比增长23%。

数据显示,前八个月,全省财政总收入完成1563.3亿元,同比增长22.5%,增幅比上年同期和1至7月份分别提升1.4和0.9

个百分点。全省一般预算收入完成930.2亿元,增长23%,增幅比上年同期和1至7月份分别提升1.6和1个百分点。地方税收收入完成686.2亿元,增长27%,税收占一般预算收入的比重为73.8%。

分区域看,18个省辖市中,有17个一般预算收入增幅保持两位数增长,其中,郑州、信阳和新乡分别增长35.6%、

28.6%和28.1%。

在财政支出方面,全省各级财政部门加快办理93亿元地方政府债券资金的发行和拨付工作,积极采取措施加快预算支出进度,确保社会保障与就业、医疗卫生、教育等民生方面及各项重点支出。前八个月,全省一般预算支出完成1873.1亿元,增长17.4%。



9月16日,第三届国际旅游与世界遗产旅游博览会(澳门)在澳门威尼斯人金光会展中心开幕。此届博览会展出面积逾4000平方米,有国际标准展位200个。图为来自河南省的汴绣表演者在旅游博览会上进行现场表演。新华社发



致富故事

“这叫长白猪,那叫杜洛克猪,这是二元母猪……都是优良品种猪,销路好效益高,除了60%以上销售到上海外,其余供应本地市场,十分抢手。”昨日在惠济区古荥镇古荥村的郑州新鑫物业养猪场,场长李银生指着一排排现代化的猪舍,讲述了他赶着金猪奔小康的艰苦创业故事。

筹钱20万元 办起养猪场

1998年,33岁的李银生从一家棉纺厂下岗后,为了养家糊口,只好外出打工,开车搞运输,好不容易挣了6万多元。

一晃到了2005年,他感到长期在外跑车太辛苦,想找别的挣钱门路。说来真巧,一次,镇村召开发展养殖业会议,他得到一条养猪致富的信息。于是,他回家与妻子张瑞芬商量后,拿出自己的全部积蓄,向亲友借钱,并向银行贷款,多方筹措资金20万元,承包30亩地办起养猪场。

李银生获悉湖北有良种猪,就马不停蹄地赶到购回200头小猪娃喂养。由于不懂养猪技术,加上管理不到位,没过多久,有些猪仔便出现了发烧、不吃食、拉稀等症状,相继死去,损失惨重。“这可咋办呀!”妻子急得在一旁直抹眼泪。

下岗工养猪致富记



李银生也心疼不已,欲哭无泪。

政府支持 再难不回头

正当李银生养猪遇到困难时,政府及时来解围。惠济区农委、古荥镇农办请来专家,义务传授管理、防疫、消毒、猪病防治和饲料配制

等一系列科学养殖知识。同时,镇里还经常组织养殖户外出参观学习,办养殖培训班请来专业人员讲课。李银生通过学习“充电”,慢慢掌握了科学养猪的一整套知识,又鼓起了信心,不断总结经验教训,再难也不回头。他从省种猪育种中心购进了20头种猪

家禽交易洽谈会 下周在郑州举办

中外近千家企业参展

本报讯(记者 赵文静 通讯员 李文强)素有河南乃至全国畜牧业发展“晴雨表”之称的河南家禽交易洽谈会将于本月20日至21日在郑州国际会展中心举行。届时,来自国内外的近1000家畜牧养殖企业将齐聚郑州。

河南家禽交易洽谈会已连续成功举办21届,已成为全国畜牧业最大的A级交易会。本届交易会由省畜牧局、省家禽业协会联合举办,全国共有30个省(市、自治区)涉及畜牧养殖、畜产品加工、饲料兽药、畜牧兽医机械的企业参展。我省的双汇集团、大用集团、华英集团、永达集团等80多家重点龙头企业组团参展。此外,美国、法国、英国、荷兰、德国、日本、韩国、泰国等16个国家和地区的相关企业也将出现在展会现场。据初步统计,本届交易会将有近1000家企业参展,参观人数预计突破10万人。

本届交易会展销优良禽畜品种、饲料及添加剂、兽药及生物制品、机械和畜产品加工设备上万品种,预计畜牧业产品及相关行业产品的交易额超过100亿元。

东区机动车综合检测站昨日投用

每天可检测700辆车

本报讯(记者 成燕 通讯员 郭晓 袁信芳)今后,家住郑州东区的车主检测机动车尾气更方便了。昨日,我市东区A级机动车综合检测站在中牟县白沙镇正式投用。该检测站占地60亩,拥有10条机动车排气污染环保检测线和4条机动车安全性能检测线,每天最大检测能力700辆,是目前我市拥有检测线最多、规模最大的机动车综合检测站。

据了解,该检测站由河南昱晨实业发展有限公司投资兴建,整个检测过程完全按照公安车辆检测标准和环保车辆检测标准设立,开展对市区在用汽车的车辆安检和环保检测等业务。该站投用后,将给东区机动车车主就近进行机动车环保和安全检测提供极大方便。

据市机动车污染监察支队负责人介绍,截至2009年底,我市机动车保有量超过136万辆,今年年底预计将超过150万辆。机动车数量的快速增长,给大气环境质量带来了越来越大的压力,据测算,我市大气污染物中的一氧化碳和碳氢化合物70%以上来自机动车排放,机动车尾气污染已成为影响城市空气质量的主要因素之一。我市东区A级机动车综合检测站建成投用后,将为进一步改善城市大气环境质量起到重要作用。

中秋佳节临近 五谷杂粮受宠

本报讯(记者 郑磊)记者发现,中秋临近,不光月饼等传统礼品畅销,随着郑州市民养生理念不断增强,五谷杂粮、植物油等绿色健康产品也颇受青睐。

“这些大米、面粉、五谷杂粮等都是公司为员工团购的中秋福利。”昨日上午,记者在陈砦蔬菜市场一专卖店看到,前来选购节日礼品的市民络绎不绝。该店铺张老板介绍,进入9月份,商铺每天都有企业前来团购福利用品。“以前每个星期补一次货,现在每天都得去进货。”

记者留意到,随着越来越多的市民意识到健康养生的重要性,传统的五谷杂粮重获青睐,不少商家也从中嗅出商机,推出包装精美的杂粮礼盒吸引消费者。“我父母年纪大了,有个健康的身板最重要,往年中秋送父母高档保健品,但如今保健品功效多是概念炒作,对身体并无好处。”在伊河路一家店铺,正在选购礼品的张莉说,这次她准备为父母买点五谷杂粮,“让老人用这些杂粮磨豆浆喝,既绿色实惠,又有利于身心健康。”该店工作人员表示,五谷杂粮等产品凭借其绿色健康、物美价廉越来越受到消费者青睐。

自繁自养,还聘请了一名学畜牧的大学毕业当技术员,负责养猪场的技术指导。对整个场区进行规范化管理,大门口设立了消毒设备,凡进场者都要接受消毒,方可进入养殖区。对猪饲料严格把关,自己买来玉米、豆粕、麸皮等进行加工,还在场区种植牧草,轮流割青草喂猪,冬天喂红、白萝卜,白菜等青饲料。这样喂出来的猪肉质好,深受广大消费者喜爱,2008年该养猪场还被评为了“河南省无公害畜产品产地”。

李银生还在自己的养殖场里建起了生猪采精站,为当地的散养户提供猪的精髓,还教会他们人工授精技术,积极带动了周边30多个养殖户共同致富。

如今,李银生的养殖场存栏猪已达3500多头,年出售商品猪7000多头,收入可观。

生态养猪 利国又利民

近几年,李银生响应国家倡导的低碳生活,坚持滚动发展生态养殖业,先后投资400多万元,盖起了8栋现代化猪舍,装上自动化喂料机。为减少污染,还装了水空调,利用井中的水进行循环,夏天往猪舍里送凉风,让猪享受到凉爽。他还投资15万元建起了沼气池,场区全部用上了沼气。

为了搞好生态养猪,他尝试着引进环保的零排放养猪技术,把锯末、菌种等生物发酵的垫料铺在猪圈里,每隔几天翻一遍,之后再把粪便取出,是很好的农家肥。这种零排放技术,无污染、无气味,又环保,把养猪场变成了花园式环保养殖基地。

图为李银生在给猪娃喂食。